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1. Να κάνετε τις πράξεις:(β. 1,5 , 2 , 2 ,2) 
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2. Να  λύσετε την εξίσωση: (β.2) 
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3. Να κάνετε τις πράξεις:(β. 2, 2 ,2) 
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       (β)  2
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4. Να λύσετε την εξίσωση:(β.2) 
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5. (α) Αν   Α = 2𝜒
𝜒2+1

   και    Β = 𝜒2−1
𝜒2+1

  να αποδείξετε ότι : Α2 + Β2=1                                   (β.1) 

(β) Στηριζόμενοι στο  (α) να αποδείξετε ότι οι αριθμοί    1 ,  
200
10001

   και  
9999
10001

  αποτελούν μήκη 
πλευρών ορθογωνίου τριγώνου.                                                                                                (β. 1,5) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                             
 
 

 


